

## 後記

新的合刊號(85-86期)又和讀者們見面了,但刊期仍然落後,需急起直追。在可見的數期裡,我們仍會採用合刊的方式編印,以容納更多的文章,同時加快刊物的出版。由此引起作者及讀者的不便,敬請原諒。

我們的人力物力有限,可幸的是得到各方面的支持,中大中文系的同人多年來都是審稿及編輯的骨幹,本學年人事上有了更動,何志華教授出任系主任,工作量大增,無暇再兼顧編輯工作,但他安排系內丁國偉博士和羅奇偉先生任副執行編輯,使本刊在人手方面有所加強。至於香港教育學院的李貴生老師、鄺銳強老師、李孝聰老師一仍舊貫,仍然為本刊提供極大的助力,同時為兩校中文科老師交流起了橋樑的作用。

令人悲傷的是,過去一年本刊的顧問高克毅教授、羅忼烈教授先後辭世,這是學術界極大的損失,我們謹向兩位先生的家人致以深切的慰問。他們二人在本刊出版的過程中,一直非常關心和支持,羅先生還賜稿給我們。二位先生對本刊的貢獻,同人等永誌心間。

本期有二篇文章需略加說明。一是陳廣忠教授的《論簡繁互補——以北宋本淮南子為例》,根據陳教授的要求,我們以簡體字排版,這樣可以避免在繁簡互換中出現錯誤。二是溫昌衍教授的《現代漢語詞典第5版對增補本規範性失誤的修訂》,文中對諸如標點符號的使用等,有和港台或海外華人社區不一致的地方,對此,我們保留了相關部分的原文,不求和港台等地一致。這種情形,正說明語文規範的重要,以及華人地區的書面漢語也有「書同文」的必要。

張雙慶  
2009年11月